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Notulen Algemene Ledenvergadering DSS d.d. 11 oktober 2023 
 

Aanwezig : Leden DSS (presentielijst beschikbaar) 

 : Jelle Bos (voorzitter), Wim Groot (algemeen bestuurslid), Ingrid Mous 

(penningmeester), Hans Croese (algemeen bestuurslid), Linda van der Weide 

(secretaris), + presentielijst, Piet de Groot 

Afwezig middels 

berichtgeving  Ton vd Laak, Rob Adrichem, Yvett van Dijk, Demi Bleeker, Monique de Vijlder, 

Daphne Neeft, Janna Langeveld en de ouders van Liz Bekkers, Fiene van 

Leeuwen, Owen de Groot, Isa Looze, Diego Schuiten, Rosalee van Dam 

   

Locatie : Kantine DSS buitencomplex, Communicatieweg 2, Heemskerk 

 

1. Opening 
Jelle opent de vergadering en heet de 24 aanwezigen van harte welkom.  

 
Er kunnen in totaal 27 stemmen worden uitgebracht. Van de 24 aanwezigen zijn er 23 
stemgerechtigd, daarnaast kunnen 2 leden een stem extra uitbrengen, een lid omdat zij naast 
zelf lid te zijn ook vertegenwoordiger is van een jeugdlid en 1 ouder omdat zij 2 jeugdleden 
vertegenwoordigt. Voor 2 personen is een volmacht afgegeven (*). 

 
 (*) Zoals statutair vastgelegd hebben ouders van jeugdleden ook stemrecht. Indien er meerdere 

kinderen spelend lid zijn binnen de vereniging mag voor alle kinderen een stem worden 
uitgebracht. Daarnaast is statutair bepaald dat er per lid 2 volmachten verleend mogen 
worden. 

 
 Alvorens de vergadering van start gaat, is er een medewerker van de Rabobank Haarlem-

IJmond  aanwezig om de cheque uit te reiken in het kader van de Raboclubsupport 2023 actie. 
Ingrid heeft de cheque t.w.v. €2.322,21 in ontvangst genomen. Dit bedrag zal gebruikt gaan 
worden voor de dakrenovatie. 

 
2. Ingekomen stukken en mededelingen 

 
2a) Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken.  
 
2b) Mededelingen 

Er zijn geen mededelingen. -- 
 

2c) Verleende volmachten 
 Er zijn 2 volmachten verleend. 
 
3. Notulen Algemene Leden Vergadering d.d. 5 oktober 2022 

Er zijn geen opmerkingen, waarmee de notulen worden vastgesteld met dankzegging aan de 
secretaris.  

 
N.a.v de notulen worden de volgende punten besproken.  

 

• Pagina 4: de vraag van Laura wat de plannen zijn met de beachvelden qua invullingen. 
Hoewel het NHV nog steeds aangeeft een beach breedtesport competitie te initiëren komt 
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er, in ieder geval in Noord-Holland weinig van terecht. Idee is om met omliggende 
vereniging een ‘eigen’ competitie op te tuigen.  

 

• Pagina 5: Laura koppelt n.a.v. de vraag van Edith m.b.t. begeleiden van jeugdscheids-
rechters het volgende terug.  
 
Het is voor Laura zelf niet mogelijk om de jeugdscheidsrechters tijdens wedstrijden te 
begeleiden. Op dit moment is er ook niemand anders beschikbaar die dit op zich kan 
nemen. Daarom het verzoek aan de coaches om begeleidende rol te spelen te meer daar 
de ‘supporters’ steeds mondiger worden. Laura is hierover ook in gesprek met de bond. 
Het helpt tijdens wedstrijden ook niet mee om kinderen achter de wedstrijdtafel te laten 
plaatsnemen. Er wordt dan ook afgesproken, dit niet meer toe te staan en dit nogmaals 
onder de aandacht te brengen van de coaches.  

 

Om de jeugdscheidsrechters zelf zekerder te maken heeft Laura in samenwerking met het 

NHV een korte, praktische cursus jeugdscheidsrechters cursus gegeven gericht op het 

fluiten van D- en E- wedstrijden. Naast de theorieavond zal er ook een praktijkavond 

georganiseerd worden. Aan de cursus hebben in totaal 46 jeugdleden deelgenomen. 

 
4. Verslaglegging bestuur  

 
4a Terugblik seizoen 2022-2023 en vooruitblik 2023-2024 
 
 Terugblik TC 

• De TC is op sterkte. Candice is met ingang van dit seizoen uit de TC. Zij wordt bedankt 
voor haar inzet de afgelopen periode. Aan de TC zijn dit jaar toegevoegd: Anouk Kort(C-
jeugd) en Bianca Meijland (D jeugd), Edith Hoogendijk gaat zich inzetten voor de jongens.  

• Totaal aantal teams dit seizoen is 1 team minder. Wel is er aanwas bij de jonge jeugd (E 
en F). Dus hier zal mogelijk weer een team bijkomen. 

• Trainerswissel DS1: Zoran is gestopt als trainer/coach van DS1 maar is nog wel actief 
binnen de vereniging. Hij richt zich nu op de B jeugd. Mark Neeft is nu de trainer van DS1, 
Wim Groot neemt de coaching op zich. Sylvia Langeveld is als begeleidster actief.  

• Deelname aan het internationaal Paastoernooi: Flander’s Trophy in St. Truiden met 6 
teams (HS1, DS1, DA1, DB1, DB2, DC1. 

• Deelname aan het NK Beach toernooi met 4 teams: DD1, DC1, DB1, HA1 -> 2 medailles 
behaald: Goud voor DD1 en Brons voor de DB1. 

• 2e ITQ DSS NK kwalificatietoernooi georganiseerd.  

• Binnen de Waterakkers is een nieuw management aangesteld. De verbeteringen worden 
zichtbaar. Er is nu weer een structureel overleg en een knelpuntenoverleg met de 
verenigingen die gebruik maken van de hal. Communicatie is verbeterd en ook is het 
onderhoud van de zaal een stuk beter. 

• Zeer lastige keuzes moeten maken bij de B/C jeugd. Het was dit jaar eigenlijk niet 
mogelijk om een goede keuze te maken. Het is een hele lastige puzzel geweest. Wim 
benadrukt dat de intentie altijd is om het voor de kinderen het beste te doen.  
 

 Vooruitblik TC  

• Zorgen: aantal leden onder de Dames A jeugd, Walking Handball en het G-handbal. 

• Pasen (internationaal) toernooi 2024 zit in de pen. 

• 3e Beach kwalificatietoernooi wordt georganiseerd: 1 en 2 juni 2024. 

• Vacature wedstrijdsecretaris. 
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 Terugblik Sponsoring/PR 

• Vacatures PR Sponsorcommissie 

• Rabo Club Support 2022: van de opbrengst is een geluidsinstallatie aangeschaft. 

• Flink aantal sponsors aangetrokken voor het beach toernooi in juni 2023.  

• Frequente communicatie via Socials: 10.000 bezoekers op FB, ruim 1000 volgers, 260 
berichten gestuurd (meeste via FB/Instagram). 

• Vaak in de krant gestaan met berichten over DS1, daarnaast ook wel andere berichten. 
Denk aan stuk over HS1 team, Beach toernooi bij DSS.  

• Vomar Klant is Koning kaart is weer leven ingeblazen.  

• Er zijn een aantal teams die een eigen account hebben wat leuk is om te zien. Dit 
genereert publiciteit. Wel met de aantekening en oproep om je via de socials niet 
negatief uit te laten over tegenstanders, scheidsrechters, etc. 

 
 Vooruitblik Sponsoring   

• Vacatures PR Sponsorcommissie! Deze commissie kan zeker aanvulling gebruiken.  

• Jasper Bulters heeft zich aangemeld om een nieuwsbrief te maken voor nieuwe leden.  

• Deelname Rabo Club Support: zal dit jaar in het teken van de dakrenovatie staan (cheque 
is vanavond uitgereikt).  

• Vomar clubmuntenactie: we staan nu op de 3e plek. We hopen deze te behouden, dat 
levert ook weer een bedrag op.  

• Website en sportlink zullen binnenkort live gaan. Op de site zal dan ook weer het 
wedstrijdprogramma zichtbaar zijn. De app zal meer gebruikt gaan worden voor 
interactie met leden. Er kunnen o.a. (push)berichten verstuurd worden.  

• Vacatures PR Sponsorcommissie 

• Er lopen een aantal sponsorcontracten voor DS1 af. We gaan dus op zoek en tips zijn 
welkom.  

• We zullen ook dit jaar acties willen/moeten ontplooien om geld te genereren. Tips zijn 
welkom. Eliana meldt dat zij met de Regiobank in samenwerking met het Oranjefonds 
duurzame initiatieven ontplooien. Eliana nodigt het bestuur uit om hier samen over te 
buigen.  

 
 Terugblik Algemeen 

• DSS 30 jaar activiteiten: voor alle leeftijden/teams zijn er acties/evenementen 
georganiseerd om dit te vieren: 
o Oktoberfest voor alle seniorenteams en alle 18+’ers en sponsoren  
o Disco voor DEF-jeugd 
o Pubquiz voor de BC-jeugd 
o G-team is wezen bowlen 
o Goochelaar tijdens het Ouderkindtoernooi 

• Herontwikkeling Assumburg: vraag is of wij kunnen blijven zitten waar we zitten? 
In het pet plan zoals dat nu voorligt, blijven wij op de huidige plek gehandhaafd. Plan 
moet nog ontwikkeld en doorgerekend worden. Het is dus nog niet definitief maar 
tekenen zijn positief.  

• Zaalhuursubsidie: discussie omtrent de zaalhuursubsidie loopt al jaren. In dit voorjaar 
hebben wij als bestuur tegenover de gemeente gestaan in de rechtbank m.b.t. dit 
onderwerp. De zaak werd stilgelegd aangezien de gemeente de subsidie jarenlang 
heeft verstrekt zonder juridische grondslag. Puur wettelijk gezien zou dat betekenen 
dat als wij de rechtszaak zouden doorzetten wij ook geen aanspraak meer zouden 
maken op de subsidie van dit en komend jaar. Er is bedongen om met de gemeente in 
gesprek te gaan hoe DSS gecompenseerd kan worden voor de wegvallende subsidie. 
Wij ontvangen naast zaalhuursubsidie ook subsidie voor leden die uit Heemskerk 
komen. De ledensubsidie is ter compensatie wel verhoogd maar staat niet in 
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verhouding tot het bedrag dat wij ontvangen aan zaalhuursubsidie. Wij willen ons 
inzetten om ledensubsidie te verkrijgen voor al onze leden - 40% van onze leden 
woont niet in Heemskerk – met als argumenten dat niet iedere gemeente een 
handbalvereniging heeft en wij gezien het niveau een aantrekkende werking hebben 
op spelers uit de regio.  

• Kantinebeheer: Kasper Robers heeft zich afgelopen tijd ingezet om een aantal zaken te 
realiseren, o.a. nieuwe bar, verbeteren van procedures en vereenvoudigen van 
administratieve zaken. Vanwege een nieuwe baan, kan hij het niet meer combineren 
met dit vrijwilligerswerk en gaat dan ook per 1 december a.s. stoppen. 

• Dak: alle daken dienen vervangen te worden. De totale renovatie van het dak kost 
€40.000 waarbij er dan zelf ook nog flink wat werk verzet moet worden. Het deel 
boven de hal in de kantine is inmiddels vervangen (€8.000). Er zal naast de inkomsten 
uit Raboclubsupport, vriendenloterij en subsidie nog diverse acties opgetuigd worden 
om dit geld bij elkaar te vergaren. 

• Scheidsrechtercoördinator: Laura heeft dit op zich genomen en gedurende haar 
afwezigheid heeft Ton van de Laak dit overgenomen. Ze heeft zich de afgelopen 
periode ook ingezet voor het opleiden van jeugdscheidsrechters.  

 
 Vooruitblik Algemeen 

• Impuls Beach Handball 
Zoals al eerder gemeld, gaan wij kijken hoe we het Beach Handball een impuls kunnen 
geven. 
 
Gevraagd wordt of er nu minder gebruik wordt gemaakt van de velden door andere 
verenigingen? 
Het klopt dat het eerste jaar er meer gebruik werd gemaakt van de velden door 
andere verenigingen. Dit kwam doordat de velden dat jaar gratis ter beschikking 
werden gesteld en er door bijv. de volleybal ten tijde van corona niet op het strand 
getraind mocht worden (openbaar) maar wel op een sportcomplex.  
Afgelopen seizoen is er wel gebruik gemaakt van de velden door bijv. het Castor en 
Dalí college, een voetbalschool, heeft VOC gebruik gemaakt van de velden en is het 
veld ook verhuurd aan bedrijven.  
 

• Vacatures evenementencommissie 
Als wij willen dat er leuke activiteiten worden georganiseerd, is het van belang dat hier 
invulling aan wordt gegeven.  

• Vacature wedstrijdsecretaris! 

• Vacature kantinebeheerder! 
 
4b Financieel jaarverslag 
 

Winst-/verliesrekening en balans 

Het afgelopen boekjaar wordt met een plus van €279 afgesloten. Ingrid heeft de cijfers 
toegelicht. Er is een flink bedrag in de voorzieningen gestort.  

Gevraagd wordt waarom de post diverse lasten in het seizoen 2021/2022 zo enorm hoog was. 
Dit heeft te maken met de kosten die toen gemaakt zijn voor de aanschaf van de 
reclameborden rondom de beachvelden. Daar tegenover stond ook een hoge opbrengst van 
sponsorinkomsten daar de kosten voor de borden zijn doorbelast naar de sponsoren.  

 
Balans 
Deze is toegelicht.  
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Er is ervoor gekozen om de potjes met voorzieningen goed te gaan vullen de komende tijd.  
 

 
4c Verslag kascontrolecommissie en benoeming leden  
 De kascommissie bestond deze keer uit Angelique Groot en Nathalie Bangma.  Zij hebben op 

26 september 2023 de cijfers van de penningmeester bekeken, rekeningen gecontroleerd en 
diverse vragen gesteld en vastgesteld dat alles prima op orde was. Hiermee wordt het 
jaarverslag goedgekeurd en daarmee vastgesteld.  

 
 Huidige kascommissie 

• Angelique Groot (1e jaar) 

• Nathalie Bangma (2e jaar) 

• Reservelid: Eliana Kalverda 
 
Nieuwe kascommissie  

• Angelique Groot (2e) jaar 

• Eliana Kalverda (1e jaar) 

• Reservelid Peter van Kan 
 
5. Voorstellen vanuit het bestuur 
 
5a Contributieverhoging 
 
 De financiële positie van DSS staat onder druk. De kosten van de vereniging zijn de afgelopen 

jaren sterk gestegen. Tussen 2019 (het jaar waarin de contributie voor het laatst verhoogd is, 
en heden zijn de prijzen in Nederland gestegen met 24 %, met een gemiddelde stijging van 
7,5% per jaar (bron: consumentenprijsindex, CBS). De tarieven voor de zaalhuur zijn tussen 
2019 en heden met 6 % gestegen. Belangrijker is echter dat de gemeente Heemskerk heeft 
besloten de jaarlijkse zaalhuur subsidie af te bouwen van € 17.000 naar € 0. De (netto) lasten 
voor de zaalhuur gaan dus zwaarder drukken op onze begroting. De teams die meer dan 
gemiddeld in de zaal trainen betalen hiervoor een topsportbijdrage. Het bestuur stelt, naast 
een algemene contributieverhoging, ook een verhoging van de topsportbijdrage voor. Op deze 
manier wordt deze lastenverzwaring zo eerlijk mogelijk verdeeld. 

 
 Door de stijging van de kosten ziet het bestuur zich genoodzaakt om de contributies en de 

topsportbijdrage met ingang van het seizoen 2023-2024 te verhogen. Voorgesteld wordt om: 
a) De contributie te verhogen met 5%, waarbij de contributie vervolgens wordt afgerond 

naar een logisch bedrag.  
b) De topsportbijdrage te verhogen met ca. 10%. 
 
Overzicht nieuwe contributies 
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 De vraag wordt gesteld welke teams tot de recreanten behoren. Op dit moment hebben wij 

geen recreanten, dit waren de teams die doordeweeks speelden en niet in de zaal trainden. 
 
 Niet alle seniorenteams, DS1 buiten beschouwing latend, maken evenveel gebruik van de 

faciliteiten qua trainingen en hebben ook geen betaalde trainer. Vraag rijst daarom waarom 
het bedrag voor seniorenteams dan zo hoog zijn.  

 
 Bestuur geeft aan, dat er voor alle teams faciliteiten geboden worden waar niet alle 

teams/leden evenveel gebruik van maken. 
 

Voorstel a) Met 25 van de 27 stemmen stemt de ALV in met het voorstel. 
Voorstel b) Met 26 van de 27 stemmen stemt de ALV in met het voorstel. 

 
5b Benoeming bestuursleden 

De bestuursleden van DSS worden conform de statuten benoemd voor een periode van 2 jaar. 
Het onderstaande schema is van toepassing: 

Functie  Naam  Bestuursperiode  
Voorzitter  Jelle Bos  Tot medio 20224 
Secretaris  Linda van der Weide  Tot medio 20224 
Penningmeester  Ingrid Mous  Tot medio 2023  
Bestuurslid algemeen  Hans Croese  Tot medio 20224 
Vice-voorzitter/Technische zaken  Wim Groot  Tot medio 2023  

 

Volgens schema treden in 2023 af: Wim Groot, Vice-voorzitter/Technische zaken en Ingrid 

Mous, Penningmeester.  

De ALV stemt unaniem in met de herbenoeming van Wim en Ingrid. 
 

 
Het bestuur acht het wenselijk om de komende periode in te zetten op een geleidelijke 
vervanging van de bestuursleden. Dus mocht er belangstelling zijn, meld je vooral aan.  
 

5c Mandaat dakrenovatie 
 
Recentelijk is een lekkage aan het dak van de kantine opgetreden. Inspectie van de daken 
heeft uitgewezen dat er door de jaren heen verschillende lagen dakbedekking zijn aangebracht 
waar vocht tussen is gekomen. Daar waar het vocht door de onderste laag dakbedekking komt, 
wordt de dakisolatie vochtig. Alle daken dienen vervangen te worden. 
 
De vervanging van het dak is geraamd op € 40.000 inclusief BTW en rekening houdend met het 
door DSS zelf verwijderen van de bestaande dakbedekking. De staat van het dak van de hal 
was het slechtst en deze is inmiddels vervangen. De factuur hiervoor bedroeg € 8.000 en is 
inmiddels betaald. De overige twee daken kosten € 32.000. In de voorziening groot onderhoud 
is onvoldoende geld aanwezig voor deze dakrenovatie. Het bestuur gaat diverse acties 
ondernemen om de benodigde middelen bij elkaar te krijgen. Indien een snelle vervanging 
noodzakelijk is, bijvoorbeeld doordat er lekkages optreden, zal DSS een lening aan moeten 
gaan om het dak te kunnen vervangen. 
 
Aan de ALV van DSS wordt het volgende voorgesteld: 
1) Mandaat tot het aangaan van de investering om het dak te vervangen. 
2) Mandaat tot het aangaan van een lening om de vervanging van het dak te financieren. 
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De ALV stemt unaniem in met zowel punt 1 als punt 2. 
 

6. Rondvraag  
 
Johanneke:  N.a.v.de situatie bij TV Assumburg m.b.t. erfpacht is de vraag of wij een 

erfpachtovereenkomst hebben met de gemeente voor de grond van de kantine en 
de kleedkamers. Jelle meldt dat wij dat inderdaad hebben, maar wel dat er in 
deze overeenkomst een clausule is opgenomen m.b.t. een zwaarwegend 
economisch belang, die gebruikt zou kunnen worden bij de herontwikkeling van 
Assumburg.  

 
Marcella:  Zijn wij nog wel een topsportvereniging of worden we meer een 

breedtesportvereniging? 
Binnen NL zijn er eigenlijk maar 5 verenigingen met een topsportstatus. Vraag is 
wat wil het bestuur/wij als vereniging, wat zijn de ambities, welke kant willen we 
op? Het huidige beleidsplan dient geactualiseerd te worden, waar deze vragen 
beantwoord dienen te worden. Geïnteresseerden om mee te denken over het 
nieuwe beleidsplan kunnen zich melden bij het bestuur. 
 

 
Hierna dankt de voorzitter de aanwezigen, sluit de vergadering en nodigt iedereen om een 
drankje te doen en hoopt iedereen a.s. vrijdag op het Oktoberfest te zien. 


